

- ČÍSLO: 15 - VŠCHT PARDUBICE -
STUDENTSKÝ LIST
 18.12.89

FIKTIVNÍ ROZHOVORY

Rozhovor s Milošem Jakešem

MY: Pane Jakeši, myslíte si, že vaše odvolání z funkce a vyloučení ze strany bylo odůvodněné?
 MJ: Myslím si, že ne. Rozhodně nesouhlasím s tím, co se teď ve straně a vládě děje. Moje vyloučení je nenaspravitelný krok zpět, se kterým nikdy nemohu souhlasit. Vždyť, kdo jiný než já, mohl dovést přestavbu ke zdárnému konci? Tato nově jmenovaná vláda amatérů typu Čalfa, Komárek, Černogurský a spol., která nemá nejmenší podporu široké veřejnosti, nemůže, ani v nejmenším, dosáhnout pozitivních výsledků. Já konkrétně proti těmto lidem nic nemám, ale myslím si, že na vysoce postavených místech musí být především dobří a uvědomělí komunisté. To je základ úspěchu!
 MY: Pane Jakeši, cítíte osobní zodpovědnost za události 17. listopadu?
 MJ: Rozhodně ne! Já plním rozkazy, které dostávám shora.
 MY: Nechápeme. Odkud shora?
 MJ: Na to se už nepamatuji, ale nevím, zda by vám tato informace k něčemu byla, to je věc UV.
 MY: Pane Jakeši, nebojíte se v současné době o svoji bezpečnost?
 MJ: Myslíte StB?
 MY: Děkuje za rozhovor.

© JÁ



LOBÍK.

Rozhovor s Miroslavem Štěpánem

MY: Pane Štěpáne, jak se cítíte po vyloučení ze strany?
 MŠ: Nevidím nejmenší důvod pro svoje vyloučení. To, co já, by udělal každý rozumný člověk, nejen komunista. Je mi tedy trapné, jak mě strana za moji snahu odměnila.
 MY: Necítíte tedy odpovědnost za 17. listopad?
 MŠ: Ani v nejmenším.
 MY: Myslíte si, že vyšetřování dojde k zdárnému konci?
 MŠ: Pevně věřím, že opravdový viník bude odhalen a po zásluze potrestán.
 MY: Co říkáte tomu, že prý úmyslně matete vyšetřování?
 MŠ: To je naprostý nesmysl. Spolu s Milošem Jakešem jsme všechny dostupné materiály poctivě odevzdali vyšetřovací komisi a jsme jí plně k dispozici.
 MY: Souhlasíte s rozpuštěním lidových milicí?
 MŠ: Teď, po vyloučení ze strany, je mi to úplně jedno.
 MY: Chcete zůstat dále politicky činný?
 MŠ: Samozřejmě. Přece to, co se děje, nemohu nechat jen tak. Jednou přijde doba, kdy si lidi řeknou: "Vždyť on ten Štěpán vlastně nebyl tak blběj". Pak se znovu dostanu nahoru a dodělám to, co jsem začal.
 MY: A co jste začal?
 MŠ: Vy to nevíte?
 MY: Děkuje za rozhovor.

© JÁ



Příloha č. 2: Patnácté číslo Studentského listu strana 2

POHŮŠEME LIDSTVU VEŠKERÉMU, TAK, JAKO VŠEKU, V PRŮMYSLU - ZABRAJÍME NECHTĚJÍCÍMU !!

POZOR PŘÍDA VYSOKÉ VEDENÍ

ŠANCE PRO 3000000

NEDÁVEJTE DĚTEM DO RUKY NEBEZPEČNÉ HRÁČKY

VŠÍKLE, JÁ VĚDĚL, ŽE ŠTO JEŠTĚ NEZAPOMNĚL...

AŽ DÍJE ÚV

ZÁSADNĚ PROPAGUJI TRVALEJŠÍ HODNOTY

OKRESNÍ VÝBĚR

PROPADL SE HANBOU!

ČESKOSLOVENSKÁ CORRIDA Z

ZLATÝ VLASY MI SEBRALI HNED V OSMÁCTŘICÁTÉM A TĚD CHTĚJ VĚDĚT, CO S NIMA BUDE

V NAŠEM VÝZKUMNĚM ÚSTAVU KŠE JSME VYPĚSTOVALI TĚHOTO IDEÁLNÍHO SJEZDOVÉHO DELEGÁTA...

Před vědou, která zaujme v komunistické společnosti vynikající místo, budou vyvstávat stále nové problémy. Již dnes je znát, že jejich rozsah bude vpravdě velkolepý. Znamý sovětský vědec, akademik V.A.Obručev napsal v úvaze o tom, co mají lidé požadovat od vědy:

Je třeba:

- prodloužit lidský život v průměru na 150-200 let, vymýtiti infekční choroby a snížit na minimum neinfekční, zvítězit nad stářím a únavou, naučit se navracet život při předčasně, náhodné smrti.
- donutit všechny přírodní síly, sluneční energii, energii větru, podzemní teplo, aby sloužily člověku, využívat atomové energie v průmyslu, dopravě a stavebnictví, naučit se shromažďovat energii do zásoby a dopravovat ji kamkoliv, bez užití vodičů.
- předvídat a definitivně zneškodnit živelné pohromy - povodně, uragány, sopečné výbuchy a zemětřesení.
- šlechtovat v závoděch všechny látky, známe na Zemi až po nejsložitější bílkoviny - i látky v přírodě neznámé - tvrdší než diamant, žáruvzdornější než ohnivzdorné cihly, masnadnější tavitelné než wolfram a osmium, ohebnější než hedvábní a pružnější než guma.
- vypěstovat nové odrůdy zvířat a rostlin které rostou rychleji a dávají více masa, mléka, vlny, zrna, ovoce, vláken či dřeva pro potřeby NH.
- omezit, přizpůsobit k obývání a podrobit si oblasti k tomu dosud nevhodné - bažiny, hory, pouště, tajgy, tundru a snad i mořské dno.

" Je třeba ovládat počasí, regulovat vítr a teplo jako se nyní regulují řeky, posouvat oblaka, podle vlastní vůle rozhodovat o dešti a jasném počasí, o smělu a větru. "

" V době stávky jsou komunisté ve stávkových výborech nejvytrvalejšími a nejenergičtějším organizátory. Takové komunisty dělníci s oblibou volí do nejdůležitějších funkcí. "

" Například J.V.Stalin se stal vedoucí osobností pro řadu vlastností matných pro socialistické hnutí, např. takových, jako je oddanost věci DT, vynikající organizátorská a teoretická schopnost, železná vůle v boji s nepřáteli. "

Marxisticko-leninská filozofie, Svoboda, 1973, str. 739